
 
 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 06.10.2017 

Sayı: 2017/147       Ref: 4/147 

 

 

Konu:  

GELİR VERGİSİ GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMESİNDE YAPILAN 

DEĞİŞKLİKLER  

 

Gelir İdaresi Başkanlığı E-beyanname sisteminde yapılan duyuruya göre;  

 

1- 2017/3. Dönem Gelir Geçici Vergisi Beyannamesinin "Vergi Bildirimi” kulakçığında yer 

alan “Mükellefin Kazancının Tespit Yöntemi ve Varsa Ortak Olunan Firmalara Ait 

Bilgiler” tablosuna “Mükellef ve Ortaklığın Vergi Kimlik Numarası” alanı eklenmiştir. 

 

 
 

 



 

 

 

Bu alana mükellefler öncelikle kendilerine ait bilgileri girecek sonra varsa ortaklığa ait 

bilgiler girilecektir. 

 

2- “Ekler” kulakçığına  “Eğitim Sağlık Harcamaları” için tablo eklenmiştir. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Eğitim Sağlık İndiriminden faydalanan mükelleflerin “Ekler” kulakçığındaki “Eğitim Sağlık 

Harcamaları” tablosunu doldurmaları gerekmektedir. 

 

 

 

 

 

Saygılarımızla,  

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

            MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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